



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia

RETIFICAÇÃO DO EDITAL 18

PROCESSO SEI N° 23243.000956/2020-14
DOCUMENTO SEI N° 1025037

O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais, resolve: retificar o Edital n° 18/2020/REIT - DGP/IFRO, DE 10 DE SETEMBRO DE 2020 referente ao PROCESSO SELETIVO PARA CONTRATAÇÃO DE ESTAGIÁRIOS PARA REITORIA DO IFRO.

Onde se lê:

3. 2. Será ofertado o seguinte quantitativo de vagas:

Área	Setor de Estágio	N° de vagas	Nível	Requisito Exigidos	Horário de Trabalho
Direito	Procuradoria Federal (Porto Velho)	1	Superior	Conhecimento básico em informática e está cursando o 4° ao 7° período/semestre do curso Superior de Direito	8h às 13h
Pedagogia	Programa de Pós-Graduação em Educação Escolar, Mestrado e Doutorado Profissional UNIR* (Porto Velho)	1	Superior	Conhecimento básico em informática e está cursando do 3° ao 6° período/semestre do curso Superior de Licenciatura em Pedagogia	13h às 18h

Leia-se

3. 2. Será ofertado o seguinte quantitativo de vagas:

Área	Setor de Estágio	N° de vagas	Nível	Requisito Exigidos	Horário de

					Trabalho
Direito	Procuradoria Federal (Porto Velho)	1	Superior	Conhecimento básico em informática e está cursando o 4º ao 7º período/semestre do curso Superior de Direito	8h às 14h
Pedagogia	Programa de Pós-Graduação em Educação Escolar, Mestrado e Doutorado Profissional UNIR* (Porto Velho)	1	Superior	Conhecimento básico em informática e está cursando do 3º ao 6º período/semestre do curso Superior de Licenciatura em Pedagogia	12h às 18h



Documento assinado eletronicamente por **Uberlando Tiburtino Leite, Reitor**, em 21/09/2020, às 15:04, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1025037** e o código CRC **0ED4447A**.